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Администрация МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области уведомляет о начале разработки схемы газоснабжения территории МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области. 
Основания разработки:
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
- Федеральный закон от 31.03.1999 №69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», 
- Федеральный закон от 03.04.1996 №28-ФЗ «Об энергосбережении», 
- Генеральный план МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, утвержденный решением совета депутатов МО Тельмановское сельское поселение 07.07.2014 №111.
- постановление администрации  МО Тельмановское сельское поселение от 30.10.2014г. №241 «О подготовке проекта схемы газоснабжения территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области с учетом перспективы развития до 2030 года».
Основная задача:
- разработка принципиальных направлений развития действующей системы газоснабжения с учетом прогноза перспективного потребления газа на период 2015-2030 гг. в соответствии с планом градостроительного развития Тельмановского сельского поселения, а также в целях обоснования  проектов планировок территории в части, касающейся размещения объектов газоснабжения на территории Тельмановского сельского поселения. 
Предложения по вопросу развития системы газоснабжения и разработки схемы газоснабжения МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области принимаются в письменном и электронном виде по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Тельмана, д.50, приёмная главы администрации МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, контактный телефон: (81361) 48-171, адрес электронной почты: admtelm@yandex.ru.


 Глава  администрации                                                              А.В. Воронин

