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Администрация муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области  информирует о выявлении объекта  бесхозяйного недвижимого имущества:
наименование имущества:  Объект культурного наследия регионального значения Братское захоронение советских воинов, погибших в 1941-44 гг. (далее - Братское захоронение); 
Местоположение имущества: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район,  Тельмановское сельское поселение, пос.Тельмана, автодорога «Подъезд к гор.Колпио», братское захоронение.
 Граждане и юридические  лица, считающие себя собственниками или правообладателями указанного  объекта  недвижимого имущества, могут  предъявить свои права на него путем обращения в администрацию по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос.Тельмана, д.50, тел: (81361) 48171 e-mail: admtelm@yandex.ru.  
По истечении 30 дней со дня опубликования настоящего объявления объект недвижимого имущества будет поставлен на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в качестве бесхозяйной вещи.
 
