

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 
за январь – декабрь 2017 года 


В 2017 году администрация МО Тельмановское СП  осуществляла муниципальный контроль на территории МО Тельмановское СП только в отношении граждан. В том числе было проведено три плановые проверки в порядке муниципального земельного контроля на основании ежегодного Плана проведения проверок органов государственной власти, органов местного самоуправления, граждан, утвержденного постановлением администрации МО Тельмановское СП Тосненского района Ленинградской области от 17.10.2016 №167, в соответствии с Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 16.02.2015 N 29 и одна внеплановая проверка в порядке муниципального земельного контроля.
[bookmark: _GoBack]Осуществление муниципального контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории МО Тельмановское СП в 2017 году  не было запланировано и не проводилось.
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