Отчет главы администрации муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области С.А. Приходько за 2019 г. и плановый период 2020 г.
Добрый день, уважаемые депутаты, жители и гости МО Тельмановское сельское поселение! Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году и обсудить планы на 2020 год. 
1. Бюджет МО Тельмановское СП
Одним из основных вопросов местного значения сельского поселения являются вопросы утверждения и исполнения бюджета поселения.

За период 2019 года фактическое исполнение доходной части бюджета составило 107 869 444,30 руб. (97,8 % от плановых назначений) из них налоговые доходы составили – 70 911 214,55 руб. (99,2 % от плановых назначений), неналоговые доходы – 2 184 065,08 руб. (94,3 % от плановых назначений), безвозмездные поступления – 34 774 164,67 руб. (95,1 % от плановых назначений). 
На процент исполнения доходных показателей по безвозмездным поступлениям оказал влияние тот факт, что во 2 квартале и частично в 3 квартале 2019 года администрацией МО Тельмановское СП был заключен ряд соглашений на предоставление субсидий из областного бюджета Ленинградской области для участия поселения в реализации мероприятий государственных программ Ленинградской области.

По расходной части бюджета Администрация муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области общее исполнение составило 107 821 763,19 руб. или 95,1 %. от годового плана. 
Наибольшие суммы расходов приходятся на разделы "Общегосударственные расходы"- 19 723 361,09 руб., и "Жилищно-коммунальное хозяйство" – 59 857 176,32 руб.

2. Расширение проезда в пос. Тельмана

Долгое время оставался нерешённым вопрос расширения въезда в пос. Тельмана со стороны города Колпино. В 2019 году совместно с администрацией Тосненского района Ленинградской области, депутатом Законодательного собрания И.Ф. Хабаровым, Комитетом дорожного хозяйства Ленинградской области проведено ряд совещаний по обсуждению предпроектной документации по расширению въезда. В планах предполагается увеличение полосности дороги до 4-х полос, с двумя разгонными полосами непосредственно на перекрестке с улицей Оборонная, развязка с круговым движением на пересечении улицы Красноборская, светофорный пост в районе административного здания племхоза, замена всех остановочных пунктов на современные, освещение дороги по всему населенному пункту. По итогу совещаний выход проекта с госэкспертизой ожидается в середине 2021 года. Начало работ по реконструкции по плану назначен на 2022 год.
3. Строительство амбулаторно-поликлинического комплекса в пос. Тельмана
Согласно данным единой информационной системы закупок, заказчиком, в лице Комитета государственного заказа Ленинградской области, проведена процедура отбора организации по строительству амбулаторно-поликлинического комплекса в пос. Тельмана. Победителем аукциона стала компания ООО «Технострой». Стоимость работ составит около 189 млн. руб. Период строительства 2020-2021 гг.

4. Дороги

В настоящее время администрацией ведется работа по постановке на учет в качестве бесхозяйного имущества автомобильных дорог для дальнейшего признания права муниципальной собственности.

На сегодняшний день в реестр выявленного бесхозяйного недвижимого имущества МО Тельмановское СП включены 10 (десять) автомобильных дорог: 

1. Автодорога «Ям-Ижора – Шушары» д. Ям-Ижора
2. Дорога ул. Железнодорожная ИЖС «Волков лес»
3. Дорога ул. Колпинская ИЖС «Волков лес»
4. Дорога ул. Луговая ИЖС «Волков лес»
5. Дорога ул. Полевая ИЖС «Волков лес»
6. Дорога ул. Садовая ИЖС «Волков лес»
7. Дорога проезд №1 ИЖС «Волков лес»
8. Дорога проезд №2 ИЖС «Волков лес»
9. Дорога ул. Центральная ИЖС «Волков лес»
10. Дорога ул. Ленинградская-2 д. Ям-Ижора
Администрацией подано исковое заявление в суд общей юрисдикции с требованием о признании права муниципальной собственности на 7 автомобильных дорог. Ремонт и обслуживание дорог будет производиться после признания права муниципальной собственности.

В настоящее время в отношении оставшихся автомобильных дорог, включенных в реестр выявленного бесхозяйного недвижимого имущества МО Тельмановское СП, ведется работа по постановке их на учет в качестве бесхозяйного имущества для дальнейшего признания права муниципальной собственности.

5. Расселение аварийного жилья
В рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», с целью формирования земельного участка для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в дер. Пионер в начале 2019 года была подана заявка в администрацию района на предоставление земельного участка без проведения торгов. В сентябре 2019 года, при помощи администрации МО Тосненский район, было получено постановление о предоставлении земельного участка для строительства дома в пос. Войскорово, площадью 17209 кв.м в постоянное (бессрочное) пользование. В течение года были получены технические условия подключения к инженерным сетям. Земельный участок сформирован, право собственности на земельный участок зарегистрировано в октябре 2019 года. В настоящее время ведется подготовка градостроительного плана на дынный земельный участок.

6. Строительство набережной

В 2019 году в целях реализации государственной программы Ленинградской области «Формирование комфортной городской среды», в частности мероприятий муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области в 2019-2021 году» на исполнение программных мероприятий по строительству набережной с детской площадкой бюджету муниципального образования Тельмановское СП при помощи Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области произведено выделение межбюджетного трансферта в размере 7 500 000,00 руб. Получено разрешение администрации района о размещении объекта благоустройства территории-набережной в пос. Тельмана, вдоль реки Ижора, площадью 18458 кв. м. без предоставления земельного участка. В сентябре 2019 года, на праздновании Дня поселения набережная была торжественно открыта.

7. Строительство ДК

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территории Ленинградской области», подпрограмма «Развитие сети учреждений культурно-досугового типа, социальных учреждений» сформирован земельный участок площадью 11 888 кв. в пос. Тельмана под строительство Дома культуры общей площадью примерно 4000 кв. м., вместимостью на 400 человек с универсальным зрительным залом на 250 человек. Предусмотрено возведение таких помещений, как кинозал, спортзал, библиотека с читальным залом, студия звукозаписи, малый зрительный зал со сценой, административные кабинеты и кабинеты для работы клубных формирований, и т. п. В 2019 г. администрацией МО Тельмановское сельское поселение в адрес Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области было направлено на согласование технико-экономическое обоснование необходимости строительства будущего Дома культуры в пос. Тельмана. В январе 2020 года было получено официальное заключение на ТЭО, согласованное Комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области, Комитетом по культуре Ленинградской области и Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области. Таким образом, Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области подтверждает готовность включения МО Тельмановское СП Тосненского района Ленинградской области в программу для предоставления субсидии на мероприятия по строительству Дома культуры в пос. Тельмана. Ввиду того, что в бюджете МО Тельмановское СП денежные средства на проектирование объекта отсутствуют, направлено письмо Москвину М.И. - руководителю рабочей группы адресной инвестиционной программы Заместителю Председателя Правительства Ленинградской области по строительству, о включении объекта строительства социальной сферы (Дом культуры на 250 посадочных мест в пос. Тельмана) в раздел "Проектные работы" адресной инвестиционной программы за счет средств областного бюджета Ленинградской области. 

8. Уличное освещение д. Ям-Ижора

В марте 2019 года в рамках реализации Областного закона Ленинградской области от 28.12.2018 года № 147 – ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» путем общего голосования в деревне Ям-Ижора был избран староста.          

В ходе данного собрания администрацией муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области был предложен проект по проектированию и строительству линии уличного освещения по улице Пушкинская деревни Ям-Ижора, который был одобрен и поддержан жителями. В порядке софинансирования в бюджет поселения поступили средства от Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в форме субсидии на реализацию данного проекта в размере 621 430,00 руб. В 2019 году проект был успешно реализован.
9. Газификация
В 2019 году от Комитета финансов Ленинградской области для реализации мероприятий муниципальной программы «Газификация территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области», а именно на производство работ по проведению проектно-изыскательских работ для проектирования газопровода в дер.Ям-Ижора были выделены денежные средства в размере 95 000,00 руб. В дальнейшем, средства были перераспределены и дополнены Правительством Ленинградской области, т.к. заявленных средств оказалось недостаточно для проведения планируемых работ по проектированию газопровода в дер.Ям-Ижора МО Тельмановское СП и предусмотрены к реализации в 2021 году в размере 1 443 000,0 руб. В 2020 году планируется вновь подать заявку на участие в реализации мероприятий по строительству распределительного газопровода по территории д. Ям-Ижора протяженностью 1,6667 км. В результате строительства объекта 57 домовладений получат техническую возможность подключения к сетям газораспределения. Проектируемый газопровод частично обеспечит потребность жителей д. Ям-Ижора в отоплении жилых домов и приготовлении пищи. Переход на газовое топливо не только дает существенную экономию денежных средств, как бюджета муниципального образования, так и личных средств, граждан, но и значительно улучшает экологическую ситуацию.
10. Теплоснабжение

В первом квартале 2019 г. администрацией муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области была подана заявка и пройден конкурсный отбор в программу мероприятий  по подготовке объектов теплоснабжения на  территории Ленинградской области подпрограммы «Энергетика Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». Было утверждено распределение из областного бюджета Ленинградской области субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения на территории Ленинградской области для проведения капитального ремонта (модернизации) отдельных участков тепловых сетей пос. Тельмана в рамках подготовки тепловых сетей к отопительному сезону 2019-2020 годов в размере 7 872 286,00 руб. По факту, в процессе заключения договора на проведение капитального ремонта участков тепловых сетей поселка Тельмана, было установлено, что объем работ уменьшился и сумма договора уменьшилась до 5 217 427,00 руб, также соответственно и сумма субсидии была уменьшена до 6 362 552,00 руб. Но так как данный факт был установлен в конце финансового года, соответствующие изменения в Закон об Областном бюджете Ленинградской области не были своевременно внесены. Таким образом, в первый рабочий день 2020 года (09.01.2020 г.) было сформировано Уведомление № 1 по расчету между бюджетами от 09.01.2020 г. о наличии неиспользованного остатка субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения на территории Ленинградской области в сумме 1 143 115,00 руб.
В рамках данной программы в период с ноября по декабрь 2019г. МУП «Зеленый город» выполнены ремонтные работы на тепловой сети Тельмановского сельского поселения от ТК 1 - до здания школы, от т ТК к 5 до ТК 6, от ТК 6 по жилым домам № 28 и № 30, общей протяженностью 0, 51 км.
Подготовка к отопительному сезону 2019-2020гг. прошла без существенных аварий на теплосетях. Был паспортизирован весь жилищный фонд, а также теплосетевые и теплоснабжающие организации на 100%.  

  Аварийных ситуаций на сетях теплоснабжения и котельных в отопительном сезоне 2019-2020гг.  не было. 

01.04.2019г. между МУП «Зеленый город» и ГУП «ТЭК СПб» заключен договор на оказание услуг по передаче тепловой энергии и (или) теплоносителя.

В ноябре 2019г. МУП «Зеленый город», для предпринимательских целей, на условиях лизинга (финансовой аренды), был получен трактор Беларус-82.1.
Канализационная станция, расположенная в п. Тельмана, у дома №13 и сеть канализации, расположенная д. 13 до д. 14 пос. Тельмана не имеют балансовой принадлежности,  с 28.11.2019 г. и по настоящее время администрацией МО Тельмановское сельское поселение проводится процедура признания объектов недвижимого имущества канализационная станция и сеть канализации бесхозяйными. В 2020 году планируется передача вышеуказанных объектов в гарантирующую организацию ГУП «Водоканал Тельмана».
После проведенных мероприятий возможно выполнение работ по восстановлению работоспособности канализационной станции с целью устранения аварийной ситуации в системе наружного водоотведения по адресам: п. Тельмана, д. 13, 15, 17, 19, 21, 23,25, 27, 25.
11. Благоустройство

В первом квартале 2019 г. произведен ремонт 1370 кв. метров внутридворовых проездов на территории пос. Тельмана.
В 2019 году, впервые, Тельмановское сельское поселение вступило в государственную программу Ленинградской области «Грантовая поддержка местных инициатив граждан». Бюджету поселения в рамках предоставления межбюджетного трансферта на обеспечение устойчивого развития сельских территорий от Ленинградской области были выделены денежные средства в размере 1 692 756,60 руб. Были выполнены работы по благоустройству детской и спортивной площадки у дома 26 в пос. Тельмана.
Также в рамках государственной программы Ленинградской области «Формирование комфортной городской среды» получено подтверждение о распределении субсидий из областного бюджета Ленинградской области на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий на 2022 год в размере 6291,0 тыс. руб. под строительство детской площадки в пос. Войскорово. 
В рамках благоустройства территории были сформированы земельные участки под уже существующими детскими и спортивными площадками и переданы для их обслуживания в МУП «Зеленый город».
Выполнены работы по благоустройству детской площадки малоэтажной застройки ИЖС «Волков лес» п. Тельмана. 
 В целях реализации государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области» для размещения объектов физической культуры и спорта сформированы 2 земельных участка в п. Тельмана (площадь 13769 кв.м.) и п. Войскорово (площадь 6696 кв.м.) 
В целях благоустройства концертной площади напротив дома 9 корпус 2 п. Тельмана путем участия в программе «Комфортная городская среда» начата работа по формированию земельного участка под размещение элементов благоустройства.
12. Борьба с борщевиком

В результате обследования в 2019 году территории Тельмановского сельского поселения выявлено 50 га засоренных борщевиком земель, в том числе с сильной степенью засорения 29,49 га, со средней степенью засорения 14,53 га и  слабой степенью засорения 5,98 га. В целях сокращения очагов распространения борщевика Сосновского на территории Тельмановского сельского поселения и улучшение качественного состояния земель путем его локализации и ликвидации принята муниципальная программа «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области на 2020-2024 годы».   

        Целями Программы являются локализация и ликвидация очагов распространения борщевика на территории сельского поселения, а также исключение случаев травматизма среди населения.

   В качестве главных задач данной программы стоит выделить: уничтожение борщевика на землях населённых пунктов, входящих в состав Тельмановского сельского поселения, ликвидацию угрозы неконтролируемого распространения борщевика на всей территории Тельмановского сельского поселения, освобождение 50 га территорий от борщевика Сосновского.
13. Передача объектов водоснабжения и водоотведения в ГУП

При поддержке Администрации муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области проходит реорганизация Муниципального унитарного предприятия «Водоканал Тельмана» в Государственное унитарное предприятие, в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 30.04.2015 г. №138 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации, изменения вида и ликвидации государственных унитарных предприятий Ленинградской области, координации, регулирования и контроля их деятельности». Целями деятельности ГУП «Водоканал Тельмана» являются удовлетворение общественных потребностей в результате оказания услуг по водоснабжению и водоотведению. После завершения процедуры реорганизации ГУП «Водоканал Тельмана» будет находится в ведении комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, к нему переходят все права и обязанности МУП «Водоканал Тельмана».

14. Жилищная политика

В 2019 году было проведено 9 заседаний жилищной комиссии. В собственность граждан по договорам приватизации передано 5 отдельных квартир. Нуждающимися в улучшении жилищной условий признано 10 семей (33 человека). Всего улучшили жилищные условия 3 семьи, из них одна семья участвовала в программе «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита (займа)», две - участники программы «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)». По итогу, комитетом по строительству Ленинградской области были выданы сертификаты на суммы:
1) 904 563,00 рублей;

2) 2 466 990,00 рублей;

3) 1 480 194,00 рублей.
Планы на 2020 год:
1. В преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне разработан план мероприятий по приведению памятников, мемориалов, мест захоронений, расположенных на территории МО Тельмановское СП, в надлежащее состояние. Также, Комитетом финансов от Хабарова И.Ф. в преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне выделаны денежные средства в размере 122 000 тыс. руб. на ремонт монумента советским войнам, героически защищавшим подступы к Ленинграду в июне 1942 года «Зеленый пояс Славы Ленинграда» - памятник «Штурм».
2. В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2020 году планируется подача заявки на строительство наружного освещения набережной вдоль реки Ижора, местоположение: Ленинградская обл. Тосненский р-н., п. Тельмана, от д. 5 к2 до д. 17.

3. В 2020 году планируется включение многоквартирных домов, расположенных по адресам: Ленинградская область, Тосненский район, п. Тельмана, д. №№  13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27 в Региональную программу  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. В настоящее время администрацией муниципального образования Тельмановское сельское поселение проводится подготовка документов для вступления в Региональную программу.
4. В рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» в 2020 году планируется подача заявки на участие в реализации мероприятий по строительству распределительного газопровода по территории д. Ям-Ижора.
5. В рамках государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в 2020 году планируется подача заявки на строительство универсальная спортивной площадки с крытыми сидениями для запасных игроков на 24 места в пос. Тельмана и пос. Войскорово.
6. В рамках государственной программы Ленинградской области «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году в муниципальном образовании Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской запланированы работы по благоустройству общественной территории (строительства сквера) в п. Тельмана за д.12. На реализацию данного проекта Губернатором Ленинградской области выделено 8 887 889,40 млн. руб. 
7. Подача заявки в Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Правительства Ленинградской области на проектирование спортивного центра с универсальным игровым залом по адресу в пос. Тельмана.
8. В рамках реализации областного закона №3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» в 2020 году запланировано строительство детской-спортивной площадки между домом №10 и №12 в пос. Тельмана. С Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области подписано соглашение о выделение денежных средств в размере 2 136 770,00 руб.
9. На борьбу с борщевиком на 2020 год Комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области выделено 643 250 тыс. руб.

10. Комитетом по Культуре Ленинградской области в рамках областного закона № 147 – ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» выделены денежные средства в размере 405 400 тыс. руб. на строительство освещения в дер. Ям-Ижора.

11. Комитетом по дорожному хозяйству выделены денежные средства в размере 
383 200 тыс. руб. на ремонт дорожного полотна в пос. Тельмана.

