

4

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

15 декабря 2020 года, 15.00, Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана д.50, Администрация муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, 2 этаж, каб. 14 «Зал заседаний»
Присутствовали:
Комиссия по организации и проведению публичных слушаний в следующем составе:
- Клепакова Светлана Сергеевна (начальник финансового отдела) – председатель комиссии;
- Малыхина Татьяна Ивановна (бухгалтер финансового отдела) – секретарь комиссии;
- Дубовик Ирина Анатольевна (бухгалтер финансового отдела)  – член комиссии;
- Кузина Наталья Александровна – (главный специалист финансового отдела) - член комиссии;
- Белогорцева Таиса Анатольевна (председатель комиссии по бюджету и экономической политике совета депутатов муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области) – член комиссии - отсутствовала.
Глава муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области Егорова Н.Б..;
Заместитель главы администрации Крюкова О.А.;
Работники МКУ «Тельмановский сельский Дом культуры»
Выступила: 
Председательствующая на публичных слушаниях Клепакова С.С. заведующая финансовым отделом – главный бухгалтер проинформировала присутствующих о том, что 
Информация о проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте муниципального образования Тельмановское сельское  поселение  Тосненского района Ленинградской области 23.11.2020 г. и в печатном издании «ТосноTime».
	На повестку дня выносится вопрос о проекте решения совета депутатов муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области «О бюджете муниципального образования Тельмановское сельское  поселение  Тосненского района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023годов».
Докладчиком выступила председательствующая начальник финансового отдела – главный бухгалтер Клепакова С.С.
Предлагаются к утверждению:
Основные характеристики бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Ленинградской области (далее – местного бюджета) на 2021 год: прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме   114 437,550 тысяч рублей; общий объем расходов местного бюджета в сумме 115 251,950 тысяч рублей; прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 814,400 тысяч рублей. что соответствует норме статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Основные характеристики местного бюджета на плановый период 2022 и 2023 годов:
прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2022 год в сумме 120 732,600 тысяч рублей и на 2023 год в сумме 108 514,900 тысяч рублей;
- общий объем расходов местного бюджета на 2022 год в сумме 121 581,600 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 2 589,127 тысяч рублей, и на 2023 год в сумме 109 406,100 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 5 386,030 тысяч рублей;
- прогнозируемый дефицит местного бюджета на 2022 год в сумме 849,000 тысяч рублей, на 2023 год в сумме 891,200 тысяч рублей.
Утверждаются источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета на 2021 год, а также на плановый период 2022 и 2023 годов.
В пределах общего объема доходов местного бюджета, прогнозируемые поступления доходов в бюджет на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2021 год в общей сумме 32 992,450  тысяч рублей, на  2022 год в общей сумме 35 832,500 тысяч рублей, на 2023 год в общей сумме 19 393,700 тысяч рублей, соответственно.
Перечень главных администраторов и закрепленные за ними виды доходов местного бюджета.
Перечень главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета.
Установление, что задолженность по земельному налогу (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), а также прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств местного бюджета и компенсации затрат местного бюджета, невыясненные поступления, зачисляемые в бюджет поселения,  поступают в местный бюджет  в размере 100 процентов.
В соответствии с требованиями федерального и областного законодательства и принципами среднесрочного финансового планирования: 
- распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов  бюджетов, а также по разделам и подразделам классификации расходов  бюджетов  на 2020 год и на плановый период 2021 и  2022 годов;
-  ведомственная структура расходов местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и  2022 годов.
Объем бюджетных ассигнований Дорожного  фонда муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области:  
- на 2021 год в сумме   1 337,122 тыс. рублей,
- на 2022 год в сумме   1 331,520 тыс. рублей,
- на 2023 год в сумме    1 331,520 тыс. рублей 
Резервный фонд администрации муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области (далее – резервный фонд)
- на 2021 год в сумме   2 400,000 тыс. рублей,
- на 2022 год в сумме   2 500,000 тыс. рублей,
- на 2023 год в сумме   2 650,000 тыс. рублей.
Установление, механизма предоставления, расходования и отчета об использовании бюджетных ассигнований средств резервного фонда администрации МО Тельмановское СП.
Объемы бюджетных ассигнований на обеспечение деятельности представительных местного самоуправления органов (совета депутатов МО Тельмановское СП) на 2021 год в сумме 3 715,384 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 3 884,178 тысяч рублей и на 2023 год расходы в сумме 4 060,934 тысяч рублей.
Расходы на обеспечение деятельности исполнительных органов местного самоуправления (администрации МО Тельмановское СП) на 2021 год в сумме 21 818,016 тысяч рублей, на 2022 год в сумме 22 305,273 тысяч рублей и на 2023 год расходы в сумме 21 916,321 тысяч рублей. 
Размеры расчетной величины для расчета должностных окладов работников МКУ «Тельмановский сельский Дом культуры» за календарный месяц или за выполнение установленной нормы труда с 1 января 2021 года применяется расчетная величина в размере 9 940 рублей, с 1 сентября 2021 года - в размере 10 340 рублей, в порядке, установленном администрацией муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Предусматривается индексация ежемесячного денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих, должностных окладов работников органа местного самоуправления, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, в размере 1,04 раза с 01 сентября 2021 года.
Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых муниципальным образованием Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области муниципальному образованию Тосненский район Ленинградской области на исполнение полномочий (по вопросам местного значения) на 2021 год в общей сумме 827,842 тысяч рублей.
Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов муниципальному образованию Тосненский район Ленинградской области на исполнение части полномочий муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Адресная инвестиционная программа, финансируемая за счет средств местного бюджета
- на 2021 год в сумме   6 022,622 тыс. рублей,
- на 2022 год в сумме 15 947,492 тыс. рублей,
- на 2023 год в сумме        23,920 тыс. рублей, в разрезе объектов.
Порядок отражения бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности.
[bookmark: _GoBack]Ограничение при заключении договоров на выполнение работ по инвестиционным объектам.
Порядок покрытия временных кассовых разрывов, возникающих в ходе исполнения местного бюджета в 2021 году.
Предельный объем муниципального внутреннего долга муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области в течение 2022 года в сумме 0,000 тыс.руб.  и в течение 2023 года в сумме 0,000 тыс.рублей,
Установление верхнего предела муниципального внутреннего долга муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, а именно, на 1 января 2022 года, на 1 января 2023 года и на 1 января 2024 года составляет 0,000 тысяч рублей соответственно, в том числе по муниципальным гарантиям.
Установление условий реализации нормативных и иных муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, влекущих дополнительные расходы за счет местного бюджета на 2020 год, а также сокращающих его доходную базу.
По проекту бюджета от присутствующих замечаний и предложений не поступило.



Председательствующая на 
публичных слушаниях							Клепакова С.С.

Секретарь публичных слушаний		 	                   Малыхина Т.И.


