[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту о внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адресов»

Основанием для подготовки проекта о внесении изменений в административный регламент «Присвоение, изменение и аннулирование адресов» является письмо администрации МО Тосненский район Ленинградской области от 03.07.2017 №02-16-804/17.
Сроки по предоставлению данной услуги установлены Правилами присвоения, изменения и аннулирования адресов» утвержденными постановлением Правительства РФ от 19.11.2014 №1221. Изменения в Правила, в части сроков исполнения не вносились.
Проект регламента размещается в сети Интернет на сайте МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области по адресу: http://telmana.info для всеобщего ознакомления.
Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для физических и юридических лиц.
Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы - 30 дней со дня размещения проекта административного регламента в сети Интернет.

