Приложение 3

ПОЛОЖЕНИЯ О ПРОЕКТЕ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТЕ 
МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

ОБЩИЕ ДАННЫЕ

Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Газопровод – отвод к г. Колпино» разработан ООО «ОКОР» в рамках заключенного договора с ООО «Газпром инвест Запад» на основании постановления МО  Тельмановского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области №157 от 05.10.2012г. «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта «Газопровод-отвод к г.Колпино» опубликованного в газете «Тосненский вестник» от 03.11.2012г. №84(14535).

Генеральный проектировщик:  ОАО «Гипроспецгаз» Суворовский пр., д.16/13,          г. Санкт-Петербург, Росси, 191036.
Заказчик: ОАО «Газпром», Ул. Наметкина, д.16,  г. Москва, Российская Федерация, 117997.

Заявитель: ООО «Газпром инвест Запад». Ул. Тобольская, д.6, литер А, г. Санкт-Петербург, Российская Федерация, 94044.
Местоположение объекта: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Тельмановское сельское поселение.
Проект планировки и проект межевания территории разработан на основании:

1. Договора о сотрудничестве между Правительством Санкт-Петербурга и ОАО «Газпром».

2. Схемы территориального планирования муниципального образования Тосненского района Ленинградской области.

3. Акта о выборе земельного участка от 04.08.2008 г., утвержденного Постановлением МО Тосненского района Ленинградской области «О предварительном согласовании ООО «Газпром инвест Запад» места размещения газопровод-отвод к г. Колпино по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, от территории ПБ Колпинского ЛПУМГ до пересечения с железнодорожной магистралью Москва - Санкт-Петербург» №3860-па от 22.12.2009г.
Проект подготовлен в соответствии с: 
1. Градостроительным кодексом РФ.

2. Земельным кодексом РФ. 

3. СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

4. Нормативно-технической документации, в соответствии с требованиями технических регламентов, градостроительных регламентов с учетом границ территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границ территорий вновь выявленных объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий.

ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Разработка проекта планировки и проекта межевания линейного объекта «Газопровод к г. Колпино» проводится в соответствии с Договором о сотрудничестве между Правительством 

Санкт-Петербурга и ОАО «Газпром». Строительство объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино» необходимо для создания резервного источника газоснабжения с целью повышения надежности и обеспечения бесперебойности подачи газа потребителям.

Проект имеет большую социальную значимость и необходим для реализации «Адресной программы газификации объектов, расположенных на территории Санкт-Петербурга» в 2010 – 2014 годах, в том числе 5 объектов Колпинского района: п. Понтонный, п. Саперный, п. Усть-Ижора, п. Петрославянка, г. Колпино и программы «Энергетическая  стратегия России на период до 2030 года», направленной на повышение энергетической безопасности страны. Подача газа в достаточном объеме сделает возможным строительство завода по производству сверхмощных силовых трансформаторов совместно ОАО «Силовые машины» с «Toshiba Corporation» в п. Металлострой Колпинского района, что в свою очередь создаст дополнительные рабочие места.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРРИТОРИИ

Тосненский район расположен на юге Ленинградской области, граничит на северо-востоке — с Кировским муниципальным районом; на востоке — с Киришским муниципальным районом; на юго-востоке — с Новгородской областью (Чудовский и Новгородский районы); на юго-западе — с Лужским муниципальным районом; на западе — с Гатчинским муниципальным районом; на севере — с городом федерального подчинения Санкт-Петербургом. 

С 1 января 2006 территория Тосененского района делится на 13 муниципальных образований: 7 городских (Красноборское, Любанское, Никольское, Рябовское, Тосненское, Ульяновское, Форносовское) и 6 сельских поселений (Лисинское, Нурминское, Тельмановское, Трубникоборское, Фёдоровское, Шапкинское).

Административный центр района - город Тосно, расположенный на берегу р. Тосна, в 53 км к юго-востоку от Санкт-Петербурга.

Площадь района составляет 3 585,4 км². Численность населения по состоянию на 01.01.2010 г. по данным перепеси населения составила 122 999 человек. 

По территории Тосненского района проходят железнодорожная и автомобильная магистрали Санкт-Петербург – Москва.

Климат. Территория района расположена в зоне умеренно-континентального климата с холодной зимой и умеренно-теплым летом.

Длина вегетационного периода с температурой выше 5°С продолжается в среднем с 26 апреля по 9 октября,  и с температурой выше 10°С с 20 мая по 13 сентября, что вполне обеспечивает созревание основных культур. Среднегодовое количество осадков 560-600 мм, в том числе за период температур выше 10° С - 416 мм. 

Наибольшее количество осадков приходится на летние месяцы - июль-август и на октябрь. Это неблагоприятно отражается на полевых работах, снижает качество урожая, и затрудняет сенокос. 

Гидротермический коэффициент, характеризующий степень, увлажнения за период с температурой выше 10°С, равен 1,6-1,7. 

Глубина промерзания почвы в среднем 44 см на суглинках, 48 см - на легких суглинках. 

Дата наступления мягкопластичного состояния почвы примерно 29 апреля. Средняя дата схода снежного покрова 4 апреля. Господствующими ветрами являются ветры юго-западного и западного направления. 

Данный район благоприятен для выращивания разных овощных и кормовых корнеплодов, ранних и средних сортов картофеля, капусты белокочанной, озимой ржи, овса, ячменя, пшеницы, кукурузы на зеленую массу.

Рельеф. Большей частью Тосненский район лежит на Ордовикском известняковом плато. Это относительно приподнятая равнина с небольшим уклоном в южном и юго-восточном направлениях, сложенная ордовикскими известняками, которые в ряде мест выступают почвообразующими породами, а большей частью перекрыты четвертичными, ледниковыми и водно-ледниковыми отложениями с большим участием в них доломитизированных известняков. 

Почвообразующие породы. Почвообразующими породами ордовикского плато являются четвертичные ледниковые и водно-ледниковые отложения и изредка ордовикские известняки. Образование четвертичных отложений происходило при значительном участии дочетвертичных пород, поэтому на севере района морена за счет примеси кембрийских глин имеет серый цвет и очень тяжелый механический состав.

Самой характерной чертой ледниковых и водно-ледниковых отложений является большое участие в их составе ордовикских доломитизированных известняков. Большая часть моренных отложений относится к типу донной морены, особенно сильно обогащенной известняковыми валунами. 

Водно-ледниковые наносы возникли в процессе размыва этих моренных отложений и также в той или иной степени обогащены местным известняковым материалом. Поэтому очень важно перед характеристикой почвообразующих пород остановиться на свойствах самих ордовикских известняков. Они чаще всего представлены серией доломитизированных известняков и доломитов и составляют мощную толщу (70—80 м). 

Общий разрез известняковой толщи в районе, по данным всех исследованных выходов, состоит из нескольких слоев. Сверху расположен плотный мелкокристаллический серо-бурого или серо-белого цвета доломитизированный известняк (вскипает от соляной кислоты не сильно), с частыми трещинами, нередко заполненными красной и зеленоватой девонской глиной. Книзу толщи цвет становится более желтым, появляются прослойки красной глины или мергелистого известняка. Общая мощность слоя — от 6 до 17 м. Увеличивается она с общим повышением высоты места. Следующий слой — мергелистый темно-красный сланцеватый доломитизированный известняк — при большой мощности является водоупорным горизонтом. Под ним расположен плотный доломитизированный светло-желтый известняк с тонкими голубыми глинистыми прослойками. Содержание СаО в плотном известняке колеблется от 28 до 37%, в мергелистом — 26%. Известняки сильно доломитизированы. Содержание MgO в плотном известняке колеблется от 17 до 20%, в мергелистом— от 17 до 17,5%.

На дневную поверхность известняки выходят редко, в основном на вершинах и склонах моренных гряд напора. В этом случае почвы формируются на элювии известняков. 

Ледниковые отложения —моренные суглинки с валунами и гальками кристаллических пород и местных известняков — лежат на известняках плащеобразно, более мощным покровом во впадинах, утончаясь и иногда совсем исчезая на повышениях и грядах. Содержание известнякового щебня изменчиво и зависит от мощности моренного суглинка. 

При малой мощности суглинка (не более 0,5 м) примеси местного известнякового материала не меньше, чем самой массы суглинка. Более мощные суглинки (1—2 м) также карбонатны, но содержание в них известняковых валунов и галек меньше. Некарбонатные или глубоко выщелоченные от карбонатов валунные суглинки встречаются редко. 

Механический состав моренных суглинков довольно однороден — это глины и тяжелые суглинки, причем самых тонких илистых частиц (<0,001 мм) содержится больше в менее карбонатных суглинках. 

На территории плато преобладают сильнокарбонатные суглинки и глины с нейтральной или слабощелочной реакцией среды и высокой степенью насыщенности Са и Mg поглощающего комплекса породы. Довольно высоко содержание в этих породах доступных растениям форм калия и особенно фосфора.

Некарбонатные или глубоковыщелоченные моренные суглинки отличаются слабокислой реакцией среды, меньшей насыщенностью основаниями и бедностью подвижными соединениями фосфора и калия. 

Песчаных и супесчаных водно-ледниковых и моренных отложений на ордовикском плато мало; они нередко залегают на равнинах под чехлом валунных суглинков. Ими сложены зандровые и камовые области. 

Растительность. Земли лесного фонда Тосненского района занимают 80% от общей площади территории муниципального образования. Леса на территории муниципального образования выполняют защитные функции (водоохранные, противоэрозионные). Кроме того, являются сырьевой базой для развития деревообрабатывающей промышленности.

Преобладают еловые сложные леса с дубравно-травяным покровом. В таких лесах часто встречаются молодые клены, липы, нередко дубы, в подлеске много жимолости, альпийской смородины, орешника. 

Холмистые территории с наиболее сухими дерново-карбонатными почвами заняты еловым редколесьем с сосной, кустарниками и травами, среди которых много засухоустойчивых видов. 

В понижениях рельефа формируются таволговые ельники.

Так же как и лесная растительность, растительный покров лугов и их качество тесно связаны с типами почв, на которых они формируются. На дерново-карбонатных сухих и хорошо прогреваемых почвах преобладают остепненные богатые луга. Они состоят из трясунки, горного клевера, кульбабы копьелистной, манжетки и крупных злаков — овсеца пушистого, луговой овсяницы, тимофеевки.

На территории присутствуют бедные луга, сформированных на дерново-подзолистых почвах. 

Это колосковые, щучковые и белоусовые луга. Для их улучшения необходимо рыхление дернины, внесение удобрений, подсев трав.

Гидрографическая сеть. По территории района протекает одноименная р. Тосно и ее притоки. Много озер и маленьких речушек. В их число входит р. Саблинка, р. Влоя, о. Долгое, о. Ловецкое, о. Нестеровское, о. Белое, о. Тойлуг, о. Мочалище. Из рыбных водоемов здесь проходит река Тигода, расположено озеро Пендиковское.

 Грунтовые воды на территории Тосненского района связаны с различными типами четвертичных отложений, а также с девонскими отложениями в местах их околоповерхностного залегания, при малой мощности перекрывающих четвертичных образований. Грунтовые воды, несмотря на их незащищенность от проникновения загрязняющих веществ с поверхности, широко используются в сельскохозяйственной местности для не-централизованного водоснабжения и эксплуатируются в многочисленных колодцах и скважинах.

В пределах Тосненского района  находится 3 особо охраняемых природных территорий: 

· саблинский памятник природы – заповедная зона расположена на территории 220 га, и включает в себя два водопада, каньоны рек Саблинка и Тосна с обнажениями кембрийских и ордовикских пород, несколько пещер искусственного происхождения, а также ряд исторических мест.

· лисинский заказник – площадь его составляет 28413 га, основанный в 1976г.

· глебовское болото - региональный гидрологический заказник. Площадь заказника составляет 1470 га, из которых 770 расположено в Гатчинском, 590 га — в Тосненском и 110 га — в Лужском районах. Заказник находится в ведении Правительства Ленинградской области.

ХАРАКТЕРИСТИКА  ОБЪЕКТА  И  УСТАНОВЛЕНИЕ  
ПАРАМЕТРОВ ПЛАНИРУЕМОГО СТРОИТЕЛЬСТВА  ЛИНЕЙНОГО  ОБЪЕКТА
Подготовка документации по планировке территории осуществляется в целях обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, на которых  расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

В административном отношении проектируемый объект расположен на территории Тосненского района Тельмановского сельского поселения Ленинградской области.

В состав объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино» на территории Тосненского района входит:

· линейная часть газопровода высокого давления 5,4 МПа диаметром трубы 500 мм от магистрального газопровода «Белоусово – Ленинград» до ГРС «Колпино-2», протяженностью 150 м;

· линейная часть газопровода высокого давления 1,2 МПа диаметром трубы 700 мм от ГРС «Колпино-2», протяженностью 2354 м.

· площадка ГРС «Колпино-2» с инженерными сетями.

· переустройство МГ Белоусово-Ленинград и МГЯм-Ижора-Колпинское СПХГ

· притрассовые сооружения, в том числе площадки КПТМ, АЗ, подъездные дороги, ЛЭП, кабели связи.

Проектируемая трасса газопровода Р=1,2 МПа проходит в одном технологическом коридоре с газопроводами Ям – Ижора – Колпинское СПХГ (Ду 700 мм, не действующий), МГ Белоусово – Ленинград (Ду 1000 мм), 2-мя очередями нефтепродуктопровода Красный Бор – Нефтебаза Ручьи (Ду 250 мм) и Второво – Ярославль – Кириши – Приморск (Ду 500 мм). Общее направление проектируемой трассы газопровода на север.
Ширина полос отвода земель газопровода и размеры земельных участков для размещения запорной арматуры устанавливаются согласно СН 452-73 «Нормы отвода для магистральных трубопроводов» с учетом их взаимного расположения, исходя из условий минимального изъятия земель и оптимальной ширины строительной полосы, составляет 33 м по землям сельскохозяйственного назначения.
Ширина полос отвода земель для автомобильных дорог устанавливается согласно СН 467-74.

Ширина полосы отвода под линии связи устанавливается согласно «Норм отвода  земель для линий связи» СН 461-74. 
Ширина полосы отвода под высоковольтные линии электропередач  устанавливаются Правилами определения  размеров земельных участков  для размещения  воздушных линий электропередачи и опор линий связи, обслуживающих  электрические сети (утверждены Постановлением Правительства  РФ от 11.08.2003г. №486).
Площадь под площадку ГРС и притрассовые площадные сооружения определяется исходя из проектных решений и наличия зон противопожарных рубок.
Рельеф ровный. Вид сельскохозяйственных угодий пашня, кустарник. Расстояние до ближайшего населенного пункта Тельмана – 2 км.

Трассой проектируемого газопровода на рассматриваемом участке не пересекает рек.

Трассой газопровода на территории Тосненского района пересекаются ряд инженерных коммуникаций:

· кабель связи ОАО «Телекомнефтепродукт»;

· кабель связи, МГ «Белоусово-Ленинград», МГ «Ям-Ижора – Колпинское СПХГ» ООО «Газпром трансгаз Ухта»;

· нефтепродуктопровод «Красный Бор-нефтебаза Ручьи» ОАО «Петербургтранснефтепродукт»;

· автодорога местного значения.

На все пересечения получены технические условия владельцев коммуникаций.

Линейная часть газпровода будет располагаться в техническом коридоре действующих газопроводов и нефтепродуктопроводов и попадает в их санитарно-защитные зоны.

СВЕДЕНИЯ О ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, 

ПЛАНИРУЕМЫХ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА

Проектируемый объект «Газопровод-отвод к г. Колпино» размещается на территории Тельмановского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
На своем протяжении трасса затрагивает следующих землепользователей:

· ЗАО «Племенное хозяйство имени Тельмана», категория земель – земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровые номера: 47:26:0220001:148, 47:26:0220001:149, 47:26:0220001:109, 47:26:0220001:138, 47:26:0220001:206. Вид права – собственность.

· Администрация Тосненского муниципального района  Участки, государственная собственность на которые, не разграничена. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер 47:26:0220001.

· Администрация района, собственность.  Категория земель - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи и иного специального назначения (для эксплуатации  магистрального газопровода «Белоусово-Ленинград»). Договор аренды  земельного участка не заключен (администрация МО Тельмановское сельское поселение с ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», Колпинское ЛПУ МГ филиал)  Кадастровый номер: 47:26:0220001:55. 

· Администрация района. Участки, государственная собственность на которые, не разграничена. Категория земель - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи и иного специального назначения. Договор аренды земельного участка для размещения производственной базы Колпинского ЛПУ МГ (администрация МО Тельмановское сельское поселение с ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», Колпинское ЛПУ МГ филиал) Кадастровый номер: 47:26:0220001:7.
Экспликация земель, испрашиваемых для строительства объекта, предоставлена в таблице 1.
Таблица 1
Экспликация земель, испрашиваемых для строительства объекта

 «Газопровод – отвод к г. Колпино» на территории Тельмановского сельского поселения

	№ п/п
	Обозначение земельных участков
	Наименование объектов строительства
	Наименование землепользователей
	Площадь, кв.м.

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	47:26:0220001:7:ЗУ1
	Газопровод-отвод к

г. Колпино
	Администрация Тосненского района. Участки, гос. собственность на которые, не разграничена (аренда,  под производственной базой Колпинского ЛПУ МГ). Категория земель земли промышленности. 
	77

	2
	47:26:0220001:149:ЗУ1
	
	ЗАО «Племенное хозяйство имени Тельмана», собственность. Категория земель - земли с/х назначения.
	1883

	3
	47:26:0220001:149:ЗУ2
	
	
	574

	4
	47:26:0220001:149:ЗУ3
	
	
	1323

	5
	47:26:0220001:149:ЗУ4
	
	
	15208

	6
	47:26:0220001:138:ЗУ1
	
	
	2212

	7
	47:26:0220001:206:ЗУ1
	
	
	84

	8
	47:26:0220001:206:ЗУ2
	
	
	70

	9
	47:26:0220001:206:ЗУ3
	
	
	58

	10
	47:26:0220001:206:ЗУ4
	
	
	317

	11
	47:26:0220001:148:ЗУ1
	
	
	27461

	12
	47:26:0220001:109:ЗУ1
	
	
	2447

	13
	47:26:0220001:55:ЗУ1
	
	Администрация Тосненского района, Собственность (аренда,  для эксплуатации магистрального газопровода  «Белоусово-Ленинград). Категория земель - земли промышленности.
	2263

	14
	47:26:0220001:55:ЗУ2
	
	
	5442

	15
	47:26:0220001:ЗУ1
	
	Администрация Тосненского района. Участки, гос. собственность на которые, не разграничена. Категория земель земли с/х назначения.
	8809

	16
	47:26:0220001:ЗУ2
	
	
	44652

	Итого
	112880


Местоположение земельных участков, испрашиваемых для строительства объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино» на территории Тосненского района согласовано со всеми  землепользователями. 

Акт о выборе земельного участка от 04.08.2008г, утвержден Постановлением администрации Тосненского района от 12.12.2009г. «О предварительном согласовании ООО «Газпром инвест Запад» места размещения объекта Газопровода-отвода к г. Колпино по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, от территории ПБ Колпинского ЛПУМГ до пересечения с железнодорожной магистралью Москва - Санкт-Петербург».

В проекте соблюдены все требования экологической безопасности, предусмотрены санитарно-защитные и охранные зоны в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03. Инвестиционный проект будет направлен на Главгосэкспертизу России и ведомственную экспертизу ОАО «Газпром». Реализация проекта будет осуществляться после получения положительных заключений экспертиз. 
ОБОСНОВАНИЕ   НЕОБХОДИМОСТИ  РАЗМЕЩЕНИЯ  ОБЪЕКТА  НА ЗЕМЛЯХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО  НАЗНАЧЕНИЯ
Строительство объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино» необходимо для создания резервного источника газоснабжения с целью повышения надежности и обеспечения бесперебойности подачи газа потребителям.

 Размещение объекта на землях сельскохозяйственного назначения обусловлено примыканием объекта к техническому коридору действующих газопроводов и нефтепродуктопроводов, так как там уже существуют проезды для их обслуживания, что значительно удешевляет доставку к месту производства работ  материалов, оборудования, рабочих и специалистов, занятых на строительстве объекта.
Другие варианты размещения не рассматривались ввиду данного варианта наиболее рационального, выгодного и безопасного с точки зрения землепользования, санитарных правил и норм, противопожарной безопасности и требованиям природоохранного законодательства, а также в связи  с меньшей  суммой затрат на строительство объекта.

При землеотводе под строительство объекта обеспечивается минимальное изъятие ценных сельскохозяйственных угодий.
ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Согласно полученного заключения от Департамента государственной охраны, сохранения и использования объектов культурного наследия №739 от 29.05.2009г. на  земельном участке объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино» на территории Тельмановского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области объекты культурного наследия, в том числе памятники археологии, не зарегистрированы.

Согласно полученного заключения Департамента по недропользованию по Северо-Западному федеральному округу отдел геологии и лицензирования по г. Санкт-Петербургу и  Ленинградской области №13-13/1638 от 14.10.2008г. на земельном участке, испрашиваемом для проектирования объекта «Газопровод-отвод к г. Колпино», полезные ископаемые отсутствуют.
Проектируемый объект «Газопровод-отвод к г. Колпино» расположен вне границ особо охраняемых природных территорий – письмо Комитета по природным ресурсам Ленинградской области №01-806/10-0-1 от 15.03.2010г. 
Согласно схемы территориального планирования территории, в пределах размещения проектируемого объекта на территории Тельмановского сельского поселения Тосненского муниципального района объектов культурного наследия не обнаружено.
Территория разработки проекта планировки территории имеет обременения с охранными зонами инженерных коммуникаций, которые устанавливаются в соответствии нормативными документами.

Линейная часть газпровода будет располагаться в техническом коридоре действующих газопроводов и нефтепродуктопроводов и попадает в их санитарно-защитные зоны.

На трассах кабельных и воздушных линий связи и линий радиофикации устанавливаются охранные зоны расположенных вне населенных пунктов в виде участков земли вдоль этих линий определяемых параллельными прямыми, отстоящими от трассы подземного кабеля связи или от крайних проводов воздушных линий связи и линий радиофикации не менее чем на 2 метра с каждой стороны (Постановление Правительства РФ  №578 от 09.06.1995г.).  

Согласно правилам охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства РФ от 20.11.2000г. №878 охранная зона проектируемого газопровода высокого давления 1,2 МПа диаметром трубы 700 мм составляет 3 метра в каждую сторону от оси газопровода.

Охранные зоны вдоль трасс магистральных трубопроводов, транспортирующих природный газ, устанавливается в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны («Правила охраны магистральных трубопроводов»). 

Охранная зона для проектируемой газораспределительной станции ГРС (газопровод давлением 500 МПа, Ду 500 м) составляет 100 метров от границ ГРС в соответствии с Правилами охраны магистральных газопроводов утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России №9 от 22.04.1992г.

Охранные зоны вдоль воздушных и кабельных линий электропередачи устанавливаются в виде части поверхности участка земли ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов при неотклоненном их положении для ВЛ 10кВ - на расстоянии 10 метров. (Постановление Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 г. №160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон»).
Учитывая повышенную опасность объекта все работы в охранных зонах должны производиться по письменному разрешению эксплуатирующей данный участок газопровода организации Колпинского ЛПУ МГ - филиала ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» с соблюдением требований «Инструкция по производству строительных работ в охранной зоне МГ», Правилами охраны магистральных газопроводов, утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России №9 от 22.04.1992г. и других нормативных документов.
В соответствии с требованиями СниП 2.05.06-85*  «Магистральные трубопроводы» раздел 3, п.3.16 табл. 4:
а) для нефтепродуктопровода 75 м для Ду 273 мм, для газопровода, 150м для Ду 500мм,  200 м для Ду 700 мм и 250м для Ду 1000 мм  минимально допустимые расстояния от оси газопровода, нефтепродуктопровода до объектов, зданий и сооружений - города и другие населенные пункты; коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки; отдельные промышленные и сельскохозяйственные предприятия; тепличные комбинаты и хозяйства; птицефабрики; молокозаводы; карьеры разработки полезных ископаемых; гаражи и открытые стоянки для автомобилей индивидуальных владельцев на количество автомобилей более 20; отдельно стоящие здания с массовым скоплением людей (школы, больницы, клубы, детские сады и ясли, вокзалы и т.д.); жилые здания 3-этажные и выше; железнодорожные станции; аэропорты; морские и речные порты и пристани; гидроэлектростанции; гидротехнические сооружения морского и речного транспорта I-IV классов; очистные сооружения и насосные станции водопроводные, не относящиеся к магистральному трубопроводу, мосты железных дорог общей сети и автомобильных дорог I и II категорий с пролетом свыше20м (при прокладке нефтепроводов и нефтепродуктопроводов ниже мостов по течению); склады легковоспламеняющихся и горючих жидкостей и газов с объемом хранения свыше 1000 м3; автозаправочные станции; мачты (башни) и сооружения многоканальной радиорелейной линии технологической связи трубопроводов, мачты (башни) и сооружения многоканальной радиорелейной линии связи Министерства связи России и других ведомств; телевизионные башни.

б) для нефтепродуктопровода 50 м для Ду 273 мм, для газопровода, 125 м для Ду 500мм, 150 м Ду 700 мм и 200 м для Ду 1000 мм  минимально допустимые расстояния от оси газопровода, нефтепродуктопровода до  - Железные дороги общей сети (на перегонах) и автодороги I-III категорий, параллельно которым прокладывается трубопровод; отдельно стоящие: жилые здания 1-2-этажные; садовые домики, дачи; дома линейных обходчиков; кладбища; сельскохозяйственные фермы и огороженные участки для организованного выпаса скота; полевые станы. Мосты железных дорог промышленных предприятий, автомобильных дорог III, III-п, IV,   IV-п категорий с пролетом свыше 20 м (при прокладке нефтепроводов и нефтепродуктопроводов ниже мостов по течению).
в) для нефтепродуктопровода 30 м для Ду 273 мм, для газопровода, 50м для Ду 500мм, 100 м Ду 700 мм и 150 м для Ду 1000 мм  минимально допустимые расстояния от оси газопровода, нефтепродуктопровода до - отдельно стоящие нежилые и подсобные строения; устья бурящихся и эксплуатируемых нефтяных, газовых и артезианских скважин; гаражи и открытые стоянки для автомобилей индивидуальных владельцев на 20 автомобилей и менее; канализационные сооружения; железные дороги промышленных предприятий; автомобильные дороги III-п, IV, IV-п и V категорий, параллельно которым прокладывается трубопровод. Вертодромы и посадочные площадки без базирования на них вертолетов.
Согласно СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство» санитарно-защитная зона железной дороги 100 м, считая от оси крайнего железнодорожного пути.

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ЗАЩИТЕ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ 

ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА 

Проектируемый объект «Газопровод-отвод к г. Колпино» в соответствии с постановлением Правительства РФ от 19.09.1998г. №1115 «О порядке отнесения организаций по гражданской обороне» и «Показателями для отнесения организаций к категориям по ГО», утвержденными приказом МЧС от 23.03.1999г. №013, по ГО не категорируется.

Территория Тосненского района Ленинградской области, на которой размещается линейная часть газопровода и ГРС «Колпино-2», к группам территорий по ГО не отнесена.

Проектируемый объект согласно СНиП 2.01.51-90 «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны» попадает в зону возможных слабых разрушений, в зону возможного опасного радиоактивного заражения, в зону световой маскировки. В зону катастрофических затоплений газопровод не попадает. 

Проектируемый объект относится к категории объектов повышенного риска по взрывопожароопасности.

Природных процессов, отнесенных в соответствии со СНиП 22-01-95 к опасным, весьма опасным и чрезвычайно опасным (катастрофическим), за исключением ураганных ветров, в районе проектируемого объекта не отмечалось. 

При разработке проектных и технических решений по инженерно-техническим мероприятиям ГО предусмотреть:

· Защиту наибольшей работающей смены с учетом линейного и диспетчерского персонала, обеспечивающих жизнедеятельность газораспределительной станции, от ионизирующих излучений радиоактивной зараженной местности, высоких температур, продуктов горения при пожарах в защитном сооружении ГО - противорадиационном укрытии группы П-2, К3-200.

· Объектовую систему оповещения по сигналам ГОЧС в соответствии с требованиями совместного приказа МЧС России, Госкомитетом РФ по связи и информатизации, ФГУП ВГТРК от 07.12.98г. №701/212/803-дсп «Об утверждении Положения о системах оповещения гражданской обороны» и постановления Правительства Ленинградской области от 29.10.202г. №195.

· Световую маскировку сооружений ГРС в соответствии со СНиП 2.01.53-84.

· Решения по повышению надежности электроснабжения электроприемников 1-ой категории, включая электропотребителей «особой группы».

· Решения, обеспечивающие безаварийную остановку технологического процесса перекачки газа в случае аварии или по сигналам ГО с указанием порядка безаварийной остановки технологических процессов.

· Решения по повышению устойчивости работы источников водоснабжения и защите их от радиоактивных и отравляющих веществ.

При разработке проектных и технических решений по предупреждению чрезвычайных ситуаций техногенного характера, возникающих в результате возможных аварий на газопроводе и ГРС, предусмотреть:

· Определение зон действия основных поражающих факторов при авариях  с указанием применяемых методик расчета.

· Решения по исключению разгерметизации оборудования газопровода и предупреждению аварийных выбросов газа.

· Решения по обеспечению взрывопожаробезопасности сооружений газопровода и ГРС.

· Решения по обеспечению беспрепятственного ввода и передвижения на объекте сил и средств ликвидации чрезвычайной ситуации.

Для разработки проектных решений по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного характера, предусмотреть:

· Привести сведения о природно-климатических условиях в районе расположения объекта.

· Оценку частоты и интенсивности проявлений стихийных гидрометеорологических явлений, а также категорию их опасности в соответствии с СНиП 22-01-95.

· Мероприятия по инженерной защите территории газопровода, зданий, сооружений и оборудования от опасных геологических процессов, экстремальных ветровых и снеговых нагрузок, наледей, природных пожаров, наводнений.

· Мероприятия по молниезащите в соответствии с требованиями СО 153.34.21.122-2003.

Разрабатывать раздел ИТМ ГО ЧС разрешается проектной организации, имеющей лицензию федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству на право осуществления     деятельности   по  проектированию    зданий   и  сооружений  I и   II   уровней

ответственности, в том числе «Разработка специальных разделов проектной документации: ИТМ ГО, мероприятия по предупреждению ЧС».

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ  

И  ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

К мероприятиям по охране водной среды при эксплуатации газопровода относится обязательный контроль состояния природной среды по трассе, на предмет своевременного обнаружения и устранения подтопления, обводнения, а также размыва.
В целях предотвращения гибели объектов животного мира запрещается: 

· выжигание растительности, хранение и применение ядохимикатов, удобрений, химических  реагентов, горюче-смазочных материалов и других опасных  для   объектов животного мира  и среды их  обитания материалов, сырья и отходов  производства  без осуществления мер, гарантирующих  предотвращение  заболеваний и гибели объектов животного мира, ухудшения среды их обитания;

· установление сплошных, не имеющих специальных  проходов заграждений и сооружений на путях массовой миграции животных;

Во время проведения строительных работ основным фактором, приводящим к деградации почвенного покрова в период строительства трубопровода, будет служить формирование траншей для укладки трубы. Однако в целом деградация и загрязнение почв  и грунтов в период строительства объекта при жестком соблюдении правил эксплуатации строительной техники и условий размещения вдоль трассы газопровода участков складирования отходов и прочих потенциальных источников загрязнения представляется весьма незначительными. 

При выполнении строительства, учитывая короткие сроки их проведения и небольшой  объем негативного воздействия на растительность, животный мир и водные объекты, специальных мероприятий на их охрану защиту в проекте не разрабатывается.

В районе рассматриваемого участка исторических, культурных и архитектурных памятников нет, поэтому специальные мероприятия по их сохранению и защите в составе проекта нет.

Возникновение пожаров (в первую очередь низовых) возможно в травяных типах леса и на таволговых вырубках в периоды весеннего и осеннего пожарных максимумов; в остальных типах леса и на долгомошниковых вырубках – в периоды летнего максимума.

Перед началом пожароопасного сезона юридические лица, осуществляющие использование лесов, обязаны провести инструктаж своих работников, а также участников массовых мероприятий, проводимых ими в лесах, о соблюдении требований пожарной безопасности в лесах, а также о способах тушения лесных пожаров.

Лица, виновные в нарушении требований настоящих Правил, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Для соблюдения пожарной безопасности необходимо содержать арендуемую территорию в состоянии, свободном от древесного мусора и иных горючих материалов («Правила пожарной безопасности в лесах» Постановление Правительства РФ № 417 от 30.06.2007 г. и «Правила охраны магистральных трубопроводов»).
В пожароопасный сезон в случае возникновения очагов возгорания в районе расположения объекта для их ликвидации могут быть задействованы подразделения противопожарной службы МЧС. В случае необходимости к ликвидации пожара может быть привлечена техника Колпинского ЛПУ МГ.
 ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В результате подготовки проекта планировки и проекта межевания территории были установлены параметры планируемого строительства линейного объекта; перечень земельных участков с указанием наименований землепользователей, кадастровых номеров и площадей, планируемых для размещения линейного объекта; обоснование необходимости размещения объекта на землях сельскохозяйственного назначения;  зон с особыми условиями использования территорий. 
