Пояснительная записка к проекту административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области»
Административный регламент разработан в целях повышения качества и доступности результатов предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области», создания комфортных условий для потребителей результатов исполнения данной услуги и определяет сроки и последовательность при оказании такой услуги.
Утверждение данной редакции административного регламента выполняется с целью приведения в соответствие с действующим законодательством административных процедур при оказании муниципальной услуги. В результате утверждения данной редакции административного регламента административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка», утвержденный постановлением администрации МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области от 24.01.2013 №8 утратит силу.        
Проектом административного регламента устанавливается порядок информирования о муниципальной услуге, перечень необходимых для получения муниципальной услуги документов, перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления муниципальной услуги, а так же порядок и формы контроля за предоставлением муниципальной услуги и порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принимаемых) в ходе предоставления муниципальной услуги.

Предоставление муниципальной услуги  осуществляется в соответствии со следующими нормативными актами:

· Конституцией Российской Федерации;

· Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ;

· Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;

· Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

· Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.05.2006 № 59-ФЗ         «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

· Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

· Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 10 мая 2011 г. № 207 «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка».

· Распоряжением Губернатора Ленинградской области от 16.06.2010 № 394-рг «Об утверждении плана поэтапного перехода на предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде в Ленинградской области органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области, а также учреждениями Ленинградской области и муниципальными учреждениями»;

· Иными законодательными актами в области архитектуры, градостроительства, проектирования и капитального строительства объектов, Уставом муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области; 

· настоящим регламентом.

Получателями муниципальной услуги (далее – заявителями) являются физические или юридические лица, наделенные правами на земельные участки или лица, ими уполномоченные.

Принятие данного регламента позволит обеспечить гласность и прозрачность действий (административных процедур) специалистов, осуществляющих исполнение муниципальной услуги, и приведет к недопущению избыточных административных процедур, а также уменьшению сроков исполнения муниципальной услуги.

Проект регламента размещается в сети Интернет на сайте МО Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области по адресу www.telmanacity.ru для всеобщего ознакомления.

Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для физических и юридических лиц.

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы - 30 дней со дня размещения проекта административного регламента в сети Интернет.

