Отчет главы муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области о проделанной работе за 2021 год
Уважаемые Коллеги!
В соответствии с федеральным законодательством, Уставом поселения, п. 6 решения №255 от 22.09.2021 года «Об утверждении порядка заслушивания ежегодных отчетов главы МО и главы администрации МО» докладываю Вам о результатах деятельности главы МО Тельмановского сельского поселения.
Организационная структура органов местного самоуправления включает в себя: 

- Совет депутатов Совета депутатов МО Тельмановское СП Тосненского района Ленинградской области 
-  Администрацию МО Тельмановское СП Тосненского района Ленинградской области (ГРБС 008)

В свою очередь Администрация МО Тельмановское СП имеет подведомственное муниципальное казённое учреждение культуры МКУ «Тельмановский сельский Дом культуры»

Кроме того, в МО Тельмнаовское СП имеется Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области "ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОД", которое осуществляет свою деятельность с 18.12.2015 года.

Высшим должностным лицом в МО является глава муниципалитета, он же согласно Уставу возглавляет местный совет депутатов, являясь его председателем. Главой администрации с 2018 года является Станислав Александрович Приходько, работа которого подотчетна совету депутатов. О работе администрации и подведомственных учреждений им будет доложено самостоятельно. 
Я же остановлюсь на основных моментах работы главы МО и совета депутатов.

  Так на территории Тельмановского сельского поселения продолжает работать депутатский корпус 4 созыва, избранный в 2017 году.  Уставная численность 15 депутатов, по факту на протяжении 2021 года работали 14 депутатов, 13 из которых сторонники или члены партии «Единая Россия», один депутат член партии «Справедливая Россия, за Правду». 
Главой муниципального образования в 2021 году являлась Егорова Н.Б., заместителем председателя совета депутатов Парфенов В.А. Интересы поселения в районном совете также представлял депутат Сакулин Г.В., Ваш нынешний докладчик. 
Депутатами, за 2021 год проведено 8 заседаний и принято 53 решения. 
Из наиболее значимых решений, которые были приняты это решения об утверждении отчетов главы администрации и главы МО за 2020 год, которыми работа исполнительной и представительной властей была признана удовлетворительной, несмотря на тяжелый пандемийный год. Все Вы знаете, что на территории муниципалитета возникла сложная ситуация и мягко говоря противостояние  властей и поисковиков с бизнесом, которые активно препятствовали проведению работ по увековечиванию памяти воинов погибших при защите Ленинграда. Возбуждено и ныне рассматривается в суде дело в отношении генерального директора ООО «ЭврикаЛ» Юрия Мацко. Мы в свою очередь активно помогали поисковым отрядам в проведении работ, обеспечении безопасности. Советом же депутатов принято важное решение «Об утверждении положения о постановке на учет воинских захоронений, выявленных на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области и увековечении имен погибших воинов». 23 сентября 2021 года традиционно ко дню поселения за особые заслуги в области сельскохозяйственной деятельности, получившие широкое признание у жителей муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, за добросовестный многолетний труд, служащий примером для жителей муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области удостоили  почётными знаками «За заслуги перед муниципальным образованием Тельмановское сельское поселение Ленинградской области» Кореневой Галине Александровне и Кузнецову Юрию Сергеевичу. Также были приняты следующие безусловно важные НПА: «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования

Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области». Утверждено Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области, решение «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района», Решение «О выдвижении инициативы изменения категории «поселок» населенного пункта Тельмана муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской  области с отнесением его к категории «город» и преобразования муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области путем изменения статуса сельского поселения в связи с наделением его статусом городского поселения», а также связанные с ним решения  «О согласии населения муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области на изменение категории «поселок» населенного пункта Тельмана Муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области с отнесением его к категории «город» и преобразование муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области путем изменения статуса сельского поселения в связи с наделением его статусом городского поселения», «Об обращении к Губернатору Ленинградской области по вопросу изменения категории «поселок» населенного пункта Тельмана муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области с отнесением его к категории «город» и преобразования муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области путем изменения статуса сельского поселения в связи с наделением его статусом городского поселения». Перед рассмотрением последнего решения, нами было инициировано рассмотрение данных вопросов в совете депутатов МО Тосненский район с соответствующим проектом решения. Лично мной данный проект был доложен и обоснован перед районными депутатами, которые единогласно поддержали его. Еще несколько ключевых решений было принято на последнем заседании совета в декабре 2021 года. Это Решение «Об утверждении Правил благоустройства в муниципальном образовании Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области», «Об утверждении Устава» и «Об утверждении бюджета на 2022 и плановые 2023-2024 годы».


Все решения, носящие НП характер обнародованы путем размещения в сети на официальной странице МО и газете «Тосно Тайм».  


В совете депутатов действует 5 постоянных комиссий: «По бюджету и экономической политике», «По развитию физкультуры, спорта и молодежной политике», «По строительству, землеустройству, ЖКХ И ДХ», «По социальной и жилищной политике», «Комиссия по рассмотрению материалов и предложений о награждении почетным знаком «За заслуги перед МО». Все депутаты задействованы в работе комиссий. Количество заседаний -15. 

В совете депутатов создана фракция ВПП «Единая Россия», возглавляет фракцию заместитель председателя СД Василенко Михаил Петрович. 


За истекший период времени по инициативе представительного органа проведено 4 публичных слушаний: по проекту бюджета, отчету об исполнении бюджета, по Уставу муниципалитета, по проекту Решения «Об утверждении правил благоустройства». 


Главой МО за истекший период рассмотрено 9 обращений граждан, удовлетворено 9. На личном приеме принято 15 жителей. 


В 2021 году депутатами МО для обсуждения насущных проблем и оперативного решения социально значимых вопросов использовалось несколько площадок в сети Интернет. Это пять групп в социальной сети «Вконтакте», группа в сети «Инстаграмм», 1 телеграмм канал. Основными группами в сети «Вконтакте» явились группы с названиями «Тельмана» около 4600 подписчиков, и «Тельмана-Тельмановцы это мы» с аудиторией около 4300 подписчиков. В группах имеются чаты для прямого общения с населением и тематические разделы по актуальным вопросам. Дом культуры МО имеет свою персональную страничку в сети «Вконтакте», где освещаются тематические вопросы о работе ДК, выступлениях коллективов и праздничных мероприятиях организованных ДК на территории  МО. В качестве основного печатного издания для освещения работы представительного органа используется газета «Тосно Тайм», в которой публикуются все принятые НПА. Освещение же деятельности депутатского корпуса осуществляется в нашем периодическом издании – газете «Тельмана Инфо». За 2021 год вышло 24 номера газеты «Тосно тайм» и 5 номеров газеты «Тельмана инфо». 

На территории  МО активно осуществляют свою деятельность 1 ТОС, в деревне Ям – Ижора имеется староста. Депутаты проводят регулярные встречи с представителями общественности. 

По вопросам, связанным с исполнением бюджета, бюджетным процессом, по соглашению на 2021 год внешний контроль за соблюдением законодательства осуществлялся КСП Тосненского района. Все замечания оперативно устранялись. Серьезных нарушений, а также фактов нецелевого использования бюджетных средств при подготовке к рассмотрению проектов решения КСП не выявлялось.


В плюсы работы совета депутатов нашего МО хотелось бы отнести ряд достигнутых целей,  которые, ставит глава МО и депутатский корпус, перед администрацией муниципалитета ежегодно, а также командно способствует их достижению,  проводя эти цели от жителя и избирателя к исполнителям.

Так бюджет поселения, за счет собственных доходов, а также привлеченных средств из областного бюджета увеличен порядка на ….% за последний год. Активно идет благоустройство территории МО, проектируются новые спортивные площадки, проводится ремонт дорожного полотна в населенных пунктах МО, на баланс муниципалитета принимаются бесхозяйные объекты.


На контроле у депутатов находятся продолжающиеся ПИР по расширению автодороги «Подъезд к городу Колпино», продолжается благоустройство набережной реки Ижоры, трудно, не теми темпами, которые бы хотелось, но идет строительство детского сада и амбулаторно-поликлинического комплекса в поселке Тельмана, появляются новые камеры наружного наблюдения для обеспечении безопасности жителей. Так появились новые камеры в деревне Пионер. Открыт новый социальный маршрут №9, соединяющий 1 микрорайон поселка Тельмана, сам поселок, поселок Войскорово с районным центром – городом Тосно. 

Есть планы, которые по инициативе жителей, главы МО будут реализованы в этом году. Об этом подробнее в своем докладе доложит глава администрации. 


Уважаемые коллеги, конечно в нашей маленькой баночке меда, безусловно есть большая ложка дегтя. Как не хотелось бы эти факты упоминать, но придется, дабы свою работу, работу юриста совета скорректировать и не допускать нарушений впредь. 


Так за период 2021 года в адрес Совета депутатов и главы МО поступило 4 протеста прокурора и 1 представление. Два протеста на утвержденный порядок размещения сведений о доходах в сети Интернет, один протест на решение, которым утверждено было Положение о бюджетном процессе, один протест на незаконное решение по вопросам противодействия коррупции.   Все протесты удовлетворены, в НПА внесены изменения, 1 решение отменено. Представление прокурора по вопросу неприменения меры ответственности к главе муниципального образования Егоровой Н.Б., в связи с выявленными аппаратом Губернатора нарушениями закона о противодействии коррупции также было удовлетворено. Однако, с учетом неоднократности нарушений, по одному и тому же вопросу, вопрос поставленный Губернатором нашел свое законное разрешение спустя полтора года с момента обращения высшего должностного лица области, лишь в начале февраля 2022 года.


Остается проблемным ряд вопросов общего характера, не все из которых относятся к вопросам местного значения, вопросам администрации первого уровня. Но депутаты и глава МО не должны их оставлять без внимания.


Остро стоит вопрос транспортного обеспечения поселка Войскорово, водители коммерческой организации маршрута 681 и 544 постоянно срывают графики работы,  многочисленные обращения и предпринимаемые главой и депутатами меры, дают лишь временный эффект. 


Остается открытым вопрос проектирования и строительства школы в поселке Тельмана и здесь считаю принципиальность и настойчивость главы и депутатов недостаточна. 


В этом году необходимо начать правовое движение в сторону наведения порядка с дворовыми проездами в первом микрорайоне поселка Тельмана. 


Что касается медицины, мы конечно очень ждем  начала работы АПК, но на сегодня сохраняется большое количество обращений по качеству работы амбулатории поселка Тельмана, ФАПа поселка Войскорово, скорой помощи. Мной в феврале месяце этого года данные вопросы обсуждены с главным врачом Тосненской ЦРБ.


Очень злободневным вопросом остается и работа УК «Стройсити» в Тельмана и Войскорово. К сожалению, решение вопроса жалобами не позволяет оперативно реагировать на проблемы. Решаем вопросы по факту, так сказать в «ручном» режиме. 


Остается на контроле главы и вопрос водоснабжения деревни Ям-Ижора.


Подводя итог 2021 года, скажу, что планы на 2022 год уже начинают реализовываться. Все задуманное нами происходит в тесном взаимодействии всей команды муниципалитета, главный исполнитель это администрация МО, главе которой я и хочу в дальнейшем передать слово, как наше глобально задуманное и воплощенное в решения советах в деталях реализуется исполнительной властью. Что сделано, какие перспективы?


Я же свой доклад окончил, готов ответить на вопросы и благодарю Вас за внимание.

После обсуждения, нам необходимо принять решение. 

Глава муниципального образования 
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