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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний 
по Отчету об исполнении бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год
08 июня 2022 года, 15.00, Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана д.50, Администрация, 2 этаж, кабинет № 14, «Зал заседаний» 

Председательствующая на публичных слушаниях Кондратова Л.В. начальник финансового отдела – главный бухгалтер информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют 4 члена комиссии по организации и проведению публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год в составе: 

Кондратова Л.В. (начальник финансового отдела – главный бухгалтер) – председатель комиссии;

Дубовик И.А. (бухгалтер финансового отдела) – секретарь комиссии;

Малыхина Т.И. (бухгалтер финансового отдела) – член комиссии;

Кузина НА. (главный специалист финансового отдела) – член комиссии.
Сакулин Г.В. (председатель постоянной комиссии Совета депутатов МО Тельмановское СП Тосненского района Ленинградской области по бюджету и экономической политике, депутат муниципального образования) – член комиссии.

Также присутствовали должностные лица администрации, а также один представитель населения. Представителей общественности не присутствует. Информация о проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области 27.05.2022 г.

На повестку дня выносится вопрос об обсуждении проекта решения совета депутатов муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год».

Докладчиком выступила председательствующая начальник финансового отдела – главный бухгалтер Кондратова Л.В.
На основании проведенных в 2021 году работ основные характеристики бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области период 2021 года составили по доходам в сумме 135 113,2 тысяч рублей и по расходам в сумме 134 027,0 тысяч рублей, с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 1 086,2 тысяч рублей. Подробно показатели отчета об исполнении бюджета приведены в приложениях к проекту решения:

- по доходам бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год по кодам классификации доходов бюджета (приложение 1);

- по расходам бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета (приложение 2);
- по расходам бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год по ведомственной структуре расходов бюджета (приложение 3);
- по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета (приложение 4).

Председатель предлагает публичные слушания по проекту решения совета депутатов муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год» считать состоявшимися. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области за 2021 год считать одобренным и рекомендовать к принятию советом депутатов муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области.
Председательствующая на 

публичных слушаниях





Кондратова Л.В.
Секретарь публичных слушаний

 
         Дубовик И.А.
